

Protokoll vom 21.05.2015

<u>Anwesend:</u>	Tom Hennig, Daniel Schwarz, Michéle Goebel, Nico Dunger, Angela Lehmann, Michel Stelter
<u>Beratende Mitglieder:</u>	Peter Brand, Martin Krause, Wiebke Karguth, Janis Fricke
<u>Entschuldigt:</u>	Benjamin Rupf, Tom Floßmann, Robert Ludwig
<u>Unentschuldigt:</u>	Jens Backhaus
<u>Gast:</u>	Celine Reif, Jürgen Graf, Kristina Döll, Ani Abu Saif, Julia Brüstel, Jonas Senn,

Protokollant: Tom Hennig
Sitzungsbeginn: 19.35 Uhr

Top 1: Briefpost

- leer

Top 2: E-Mail

- Das Menschenmuseum in Berlin schickt Werbung für Studentenrabatte
- Ökologisch-Botanische Exkursion nach Kasachstan => temp. Newsletter
- Der Haushaltsverantwortliche schreibt, dass wir keine Spendenquittungen ausstellen können, aber Quittungen für Sachspenden
- Peter Held erinnert daran die Protokolle in die Own-Cloud hochzuladen
- Martina B. meldet sich für den runden Tisch Bachelor Biochemie/Molekularbiologie an=> Nico antwortet
- Ulrike Heisler bedankt sich für unsere Teilnahme an der HIT
- Wiley-VCH bittet uns den Fragebogen zum erhaltenen Buchpaket auszufüllen
- Zeiss schickt eine Kopie der Bioball-Anfrage
- Mathias von Queer-paradies schickt einen Zeitplan für das IDAHOT*-Festival
- Das Dekanat erinnert an den Einsendeschluss für die Wahlvorschläge
- Der FSR Biologie Halle schreibt, dass immer noch eine Anmeldung zur BuFaTa möglich ist
- Tom K. schreibt über ein PhD-Programm an der Universität Mainz in Mol. Med.=> temp. Newsletter
- Antje Wöhl schickt eine Einladung und Doodle zur Sitzung der Studierenden-AG Qualitätsentwicklung in der Lehre
- Johannes Körnig erinnert uns an die Anmeldefrist für den Stifterlauf
- Franziska B. bittet uns ein Thema beim Runden Tisch anzusprechen
- Carl Zeiss lehnt unsere Anfrage ab
- Annie Srovig vom Innenreferat des StuRa schickt Informationen zu den aktuellen Haushaltsverhandlungen=> siehe TOP
- Sabine M. fragt ob wir per Telefoninterview ihre Masterarbeit unterstützen
- Peter Brand erinnert an den Schüleronline Check

- Christine B. vergibt Masterarbeiten>= temp. Newsletter
- Robert Ludwig meldet sich ab
- Benjamin Rupf und Tom Flossmann melden sich ab
- Stefan B. vergibt Masterarbeiten=> temp. Newsletter
- FSR Theologie fragt nach 5x10m Bierzelten
- StuRa Vorstand schickt das Vorstandprotokoll und die Sitzungseinladung zum 26.05.2015
- Sandra L. informiert über ein Praktikum in Tunesien=> temp. Newsletter
- Thomas S. wirbt für einen Master in Erfurt
- Referat für Hochschulpolitik schickt die Einladung zum Hochschulpolitischen Vernetzungstreffen am 28.05. 20:00 im SR 206 CZS3=> temp. Newsletter

Top 3: Johannes Körnig Antrag auf Aufnahme als Beratendes Mitglied

- Johannes Körnig teilt uns mit, dass er nachwirkend zum 01.04.2015 exmatrikuliert wurde
- Abstimmung: Johannes Körnig wird als beratendes Mitglied ab nächster Woche aufgenommen

Dafür 2

Dagegen 3

Enthaltungen 5

Damit ist der Antrag abgelehnt.

Top 4: Stifterlauf

- Johannes Körnig meint, dass sich jeder selbst anmelden soll
- Wiebke Karguth erstellt eine Liste für die Gruppenanmeldung

Top 5: Schüler-online Check

- Wir nehmen die Bearbeitung des Selbsttests wieder auf
- Es werden noch Freiwillige gesucht, die bereit sind ein Interview zu machen
-

Top 6: Verein

- Alles ist in der Bearbeitung
- Michel Stelter fragt an, ob wir auch Almuni mit aufnehmen können
- Das ist kein Problem

Top 7: Fakultätsrat

- Michel Stelter berichtet
- Der Lehrpreis braucht Vorschläge
- Es findet eine Ringvorlesung „wozu Wissenschaftsgeschichte?“ im Haeckelhaus statt
- Am 28.05. ist Fakultätskolloquium im HS6 CZS 3
- Am 14.07. ist Fakultätsfeier im Botanischen Garten
- Michel informiert des weiteren über die Änderungen in der Studien und Prüfungsordnung Lehramt

Top 8:HHV-Töpfe

- Der FSR PAF bzw. ein Mitglied dieses in der OFL informiert, dass der Haushalt bei -6500€ stehen und noch zusätzlich 13% bei den Referaten gekürzt werden sollten
- Wenn -5000€ erreicht werden, kann der Haushalt beschlossen werden
- Kompromiss die FSR Kürzungen betreffend: 4,40 auf 4,00€ für die FSR'e
- In diesem SoSe würde das 1,90€ und WiSe 15/16 2,10€ bedeuten
- Wahrscheinlich wird es einen 20cent Topf geben
- Der FSR PAF spricht sich gegen das weitere Abschließen von längerfristigen Verträgen durch den StuRa aus – Wir schließen uns dem an
- Wir akzeptieren den oben genannten Kompromiss widerwillig

Sitzungsende: 20.59Uhr

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied